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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA, CELEBRADA EL DÍA 24 DE 

OCTUBRE DEL AÑO 2013. 

 

Presidenta: Buenos días Compañeros Diputados, solicito amablemente a mi 

compañero Diputado Secretario Homero Reséndiz Ramos, tenga a bien pasar lista 

de asistencia de los miembros de esta comisión. 

 

Secretario: Buenos días, por instrucciones de la presidencia se va a pasar lista de 

asistencia a la Comisión de Ciencia y Tecnología. 

 

Diputada Erika Crespo Castillo, presente. 

Diputado Homero Reséndiz Ramos, el de la voz presente. 

Diputado Erasmo González Robledo, presente. 

Diputado Ernesto Gabriel Robinsón Terán, presente. 

Diputado Marco Antonio Silva Hermosillo, presente. 

Diputado Álvaro Humberto Barrientos Barrón, presente. 

Diputado Oscar Enrique Rivas Cuéllar, no asistió. 

Diputado Juan Patiño Cruz, presente, no asistió. 

 

Hay una asistencia de 6 Diputados integrantes de esta comisión, Diputada 

Presidenta, existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

instalación de esta comisión. 

 

Presidenta: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma siendo las 

diez horas con treinta minutos de este día 23 de octubre del año 2013. 

 

Presidenta: El siguiente proyecto de orden del dia.1.- Lista de asistencia. 2.- 

Declaración de Quórum y apertura de la reunión de trabajo. 3.- Aprobación del 

Orden del Día. 4.- Declaración de instalación de la Comisión. 5.- Asuntos 

Generales. 6.- Clausura de la Reunión de Trabajo. 

 

Presidenta: Una vez conocido el Proyecto de Orden del Día correspondiente, 

solicito a los integrantes de esta Comisión, quienes estén a favor del mismo 

sírvanse manifestarlo levantando su mano, muchas gracias. 

 

Presidenta: Con 6 votos, quien este en contra, abstenciones, muy bien. 

Compañeros Diputados ha sido aprobado el Orden del Día, hago de su 

conocimiento que ha sido aprobado por 6 votos a favor, sin votos en contra y sin 

abstenciones. 
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Presidenta: Pasamos al siguiente punto del orden del día, una vez aprobado el 

orden que ya se les ha manifestado les invito a ponerse de pie a efecto de 

proceder a la declaratoria formal de instalación de este Órgano. 

 

Presidenta: En Ciudad Victoria Tamaulipas, siendo las diez horas con treinta y 

siete minutos del 24 de octubre del presente año, se declara formal y legalmente 

instalada la Comisión de Ciencia y Tecnología que fungirá durante esta LXII 

Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, muchas gracias y bienvenidos  todos a esta Comisión, pueden tomar 

asiento. 

 

Presidenta: A continuación pasaremos al punto de Asuntos Generales, si alguien 

desea participar favor de indicarlo para que la Secretaria de esta comisión tome 

nota y proceder en el caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Secretario: Si, tiene la palabra la Diputada Irma Leticia Torres. 

 

Diputada Irma Leticia Torres Silva. Buen día a todos los presentes y bueno 

compañera Diputada Erika, más que nada felicitarte por esta encomienda que 

inicias y ratificar ante todos los compañeros que en nuestra fracción y en nuestro 

Grupo Parlamentario Nueva Alianza se nos da oportunidad a las mujeres y a los 

jóvenes, la prueba la tenemos aquí palpable, Erika es la Diputada más joven que 

tenemos en el Congreso orgullosamente de Nueva Alianza, con una gran 

responsabilidad y con una tarea muy importante que hacer, muchas felicidades 

Erika, muchas felicidades a todo tu equipo de trabajo y yo sé que vas a rendir 

buenas cuentas del mismo. 

 

Presidenta: Muchas gracias Diputada. 

 

Secretario: Tiene la palabra el Diputado Marco Antonio Silva. 

 

Diputado Marco Antonio Silva Hermosillo. Sí. Es nada más para felicitar a Erika 

Crespo Castillo, sé que viene de una responsabilidad en la Presidencia y hoy 

Diputada sé que va a ser uno de sus mejores papeles dentro, como Legisladora, 

quiero también decirles que es una persona destacada, ha sido estudiado y se de 

sus calificaciones pues las tenemos ahí, está en la Licenciatura con nosotros en la 

FSTSE y es una persona, una mujer muy destacada, pues la verdad estuve viendo 

sus calificaciones puros 10, sí que es nada más un comentario para que sepan 

quién es la Diputada Erika Crespo Castillo, te felicito y créeme que vamos 

aprender mucho de los jóvenes porque necesitamos también que nos transmiten 

mucha experiencia de ustedes. Te felicito es todo lo que quiero hacer. 
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Presidenta: Si me permiten hare uso de la palabra. Quiero iniciar agradeciendo el 

voto de confianza que se me otorgo por la LXII Legislatura, en especial agradecer 

a la Coordinadora del Grupo Parlamentario Nueva Alianza, a la Diputada Irma 

Leticia Torres Silva por apoyarme y permitirme presidir la Comisión de Ciencia y 

Tecnología. Tenemos en claro, el desafío que hemos asumido, así como la gran 

oportunidad de ser parte de esta Comisión, haremos de este órgano legislativo un 

espacio para promover las reformas que Tamaulipas necesita, para sentar las 

bases en la construcción de una política del estado, para la Ciencia la Tecnología 

y la innovación. Para mí es un gran orgullo estar al frente de esta importante 

comisión, y con ello buscaremos fortalecer la investigación  científica y el 

desarrollo tecnológico elevando su calidad convirtiéndola en eje central de la 

fortaleza competitiva del estado, aunado a eso abrimos las puertas a las demás 

comisiones, para estar vinculados con el objetivo claro de alcanzar metas en 

común de manera coordinada. Muchas son las tareas que nos ocupan sin 

embargo considero que uno de los objetivos prioritarios, debe de estar orientado 

para que el estado tamaulipeco reconozca la responsabilidad que desempeñe en 

la promoción y fomento de la investigación científica, para desarrollar la economía 

del conocimiento. Ahora más que nunca la ciencia y sus aplicaciones, son 

esenciales para el desarrollo de nuestro estado. La clave de una legislación 

efectiva del sector, es que promueva la articulación de los mecanismos para que 

la  Ciencia la Tecnología y la Innovación contribuyan a potencializar el crecimiento 

económico y atender las necesidades sociales del estado. En el tema del 

presupuesto, deberemos concentrar nuestros esfuerzos para que el 

establecimiento de una política presupuestal que designe recursos  de manera 

trasparenta proyectos de investigación, a la formación de recursos humanos de 

calidad, y a la búsqueda de soluciones de problemas que se presentan con el 

objetivo de avanzar en los índices de desarrollo humano vinculados a nuestro 

sector. Un estado como el nuestro,  no puede desperdiciar la generación del 

conocimiento, tenemos que impulsar una vinculación más efectiva entre quienes 

generan conocimiento e innovación y quienes generan empleo y riqueza, es 

importante mencionar que esta comisión analizara el Plan Estatal de Desarrollo 

para darle continuidad y abordar los temas principales del mismo, en Ciencia y 

Tecnología priorizando también el análisis de los programas que se aplican para 

fortalecer una cultura científica y tecnológica en la niñez y juventud tamaulipeca, 

pues tenemos claro nuestra responsabilidad de legislar con perspectiva a futuro. 

Por ultimo les reitero mi compromiso de trabajar arduamente en las tareas y 

proyectos de esta comisión, por lo que manifiesto desde la presidencia y a cada 

uno de los integrantes de este comité, que la comunidad científica y tecnológica 

que nos acompañan y a la sociedad en general, mi disposición para desarrollar el 

trabajo de manera conjunta, participativa, haciendo equipo con la única y firme 
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esperanza de dar el resultado que Tamaulipas nos exige. Muchas gracias por su 

amable atención. 

 

Presidenta: También quiero mencionarles compañeros, que se les ha hecho 

llegar y se les va hacer llegar en este momento, un proyecto de Plan de Trabajo 

para esta Comisión, que esperamos sus observaciones en el transcurso de esta 

semana, para poder enriquecerlo, porque como lo mencione he es prioritario 

trabajar en equipo de manera coordinada, vinculados y también hacerlo por  

supuesto con la participación y la experiencia de cada uno de ustedes, de verdad 

que me siento confiada, de que me acompañen en esta comisión y sé que sus 

esfuerzos también crearan la sinergia que necesita este tema como es la Ciencia y 

la Tecnología. No sé si exista algún otro comentario. 

 

Presidenta: Agotados los objetivos que dieron motivo a la presente reunión de 

trabajo, agradezco la presencia de mis compañeros diputados, y me permito dar 

por concluida la misma dándose por validos los acuerdos tomados en esta reunión 

siendo las diez horas con cuarenta y cuatro minutos, de este 24 de octubre del 

presente año, deseando el mayor de los éxitos, no únicamente para esta comisión, 

no únicamente para esta legislatura sino para este proyecto de estado que se 

llama Tamaulipas, muchas gracias. 

 


